

Решение о продлении заморозки пенсионных накоплений на 2016 год пока не принято. «В ходе подготовки бюджетов на 2016 — 2017 годы мы этот вопрос будем обсуждать, но пока решение принято на год», — сообщил глава Минтруда РФ Максим Топилин.

Чиновники хотят накормить петербуржцев блинами и стерлядью в шампанском

ГУБЕРНАТОР ОДОБРИЛ ИДЕЮ СВОИХ ПОДЧИНЕННЫХ



Пока из вкусных петербургских брендов самый известный — корюшка.

Блины Арины Родионовны, скобелевские биточки, рассольник по-ленинградски — вот лишь малая часть петербургского меню, которое может появиться в городских ресторанах в ближайшем будущем. Необычные кушанья должны будут «подчеркивать богатое историческое наследие города на Неве, напомять об известных событиях и литературных произведениях, связанных с Петербургом».

ЭТА ЭКСТРАОРДИНАРНАЯ ИДЕЯ принадлежит городским чиновникам. Причем продвигать ее в городском общепите будут сразу три ведомства — комитет по внешним связям, комитет по развитию предпринимательства и потребительского рынка и комитет по развитию туризма.

Как объявил зампреда комитета по внешним связям Сергей Марков, пока у Петербурга из колоритных и особенных продуктов есть только корюшка и пышки. Необходимо расширить этот ассортимент! Причем именно чем-то «глубоким и исторически наполненным».

Глава комитета по развитию предпринимательства Эльгиз Качаев напомнил также про такие родные сердцу горожан ленинградские пирожные, ладожских сигов, стерлядь в шампанском. Он отметил, что авторы идеи готовы собирать семейные рецепты от петербуржцев. Кстати, губернатор Георгий Полтавченко уже одобрил проект. Со временем предполагается включить курс о фирменных местных блюдах в программу обучения в петербургских техникумах пищевой промышленности.

Авторы предполагают, что проект под названием «Петербургская кухня» будет формировать положительный кулинарный имидж города. И окажет большую поддержку местным бизнесменам в нынешних непростых экономических условиях.

Сергей ПРУДНИКОВ
Фото Натальи ЧАЙКИ

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ

В Ленобласти создадут первый координационный центр поисковиков

ОН ДОЛЖЕН НАЛАДИТЬ
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ
С ВЛАСТЬЮ

В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ создадут центр патриотического воспитания, в функции которого войдут, среди прочего, координация поискового движения и налаживание диалога между поисковиками и органами власти.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Ленобласти, этот вопрос обсуждался вчера на 21-й межрегиональной конференции руководителей поисковых отрядов, ведущих работу на территории региона.

«Сегодня сотни молодых людей ведут поисковую работу на добровольных началах, — сообщила председатель комитета по молодежной политике Ленобласти Анна Данилюк. — Учитывая общественную важность этой работы, ее значение для патриотического и нравственного воспитания молодежи, на уровне области мы создаем центр патриотического воспитания, который будет координировать эту работу и оказывать всестороннюю поддержку поисковикам».

Отметим, что ни в Петербурге, ни в области подобного центра никогда не было. В то время как, по словам самих поисковиков, постоянно возникают вопросы, которые необходимо согласовывать с властью. До сих пор это делать было весьма затруднительно.

Александр КРИЦЫН

Организатор торгов — Конкурсный управляющий Панасенко Павел Николаевич (ИНН 782700124615, адрес для корреспонденции: 197706, г. Санкт-Петербург, г. Сестрорецк, ул. Володарского, д. 52, кв. 23, email: papans@live.ru, член НП «СПО «МЦПУ» (ОГРН 1027743016652, ИНН 7743069037, адрес: 129085, г. Москва, пр. Мира, д. 101В), действующий на основании Решения Арбитражного суда СПб и ЛО от 19.10.2010 по делу А56-88048/2009, сообщает о результатах торгов в форме аукциона по реализации имущества ООО «Группа Осло Марин» (ИНН 7805372149, КПП 780501001, ОГРН 1057810461675, адрес: 198035, Санкт-Петербург, ул. Межевой канал, д. 5, лит. АХ), назначенных на 18 декабря 2014 г. в 11.00.

Торги признаны состоявшимися. Победитель торгов — ООО «Лессор». Сумма договора — 48 000 (сорок восемь тысяч) рублей.

БДИ!

На тонком льду начали гибнуть люди

ЗА ДВА ДНЯ В ЛЕНОБЛАСТИ ПРОИЗОШЛО ДВА ТРАГИЧЕСКИХ СЛУЧАЯ

ПЕРВЫЙ НЕСЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ произошел на озере Приветном в Выборгском районе Ленобласти, где на лед вышли два рыбака-любителя. Некрепкий лед начал колотиться, и мужчины оказались изолированы от берега. Одного человека спасателям удалось спасти: он был передан сотрудникам «скорой» в удовлетворительном состоянии. Второго обнаружили позже — уже без признаков жизни.

Другое ЧП произошло в акватории Лемболовского озера во Всеволожском районе. Там, в районе платформы 54-й километр, под лед провалился мужчина. Выбраться на поверхность ему не удалось. На место прибыла водолазная группа. Тело обнаружили в тот же день.

Как сообщает ГУ МЧС по Ленинградской области, вы-

ход на лед в настоящее время чрезвычайно опасен.

Так, в течение прошедших дней в восточной части Финского залива ледообразования не происходило. Однако в районе Лахты, Сестрорецка и Лисьего Носа вдоль берега сохраняется мелкобитый лед, ширина полосы — до 400 метров.

На Ладожском озере вдоль юго-восточного побережья бухты Петрокрепость шириной 1 — 4 км и толщиной 2 — 5 см наблюдается припай. На льду — промоины, вода. Далее вдоль берега узкой полосой от мыса Песочный Нос до мыса Пайгач, от мыса Шурягский Нос до мыса Волчий Нос и в прибрежных районах Свирской губы до мыса Габанов — неподвижный лед шириной 100 — 500 м и толщиной 2 — 5 см.

От мыса Волчий Нос до маяка Габановский и на всей акватории Свирской губы наблюдается плавучий лед сплоченностью 4—6 баллов. На остальной акватории озера чисто.

В связи с ожидающимся похолоданием с 21 декабря в восточной части Финского залива и на акватории Ладожского озера возобновится процесс ледообразования.

В южной части озера произойдет увеличение толщины льда и ширины припая в бухте Петрокрепость и в Свирской губе. Также ожидается появление льда и образования припая в Волховской губе.

Иннокентий ВНЕШНИЙ